

Мечтаешь вписать своё имя в историю, но не знаешь как? До твоего звёздного часа один шаг — доброе дело. А где «пригодиться», чтобы потомки могли тобой гордиться, подскажет «ПВ»! ☺

# Будущее строить молодым!

— Нооаі одыаі ааоо і і аіо «аі ёоі а!»

— І і ёі аааі Ааааоіне ёі ёоаоі о і оі ааа «оаі ё ааае аеу Ні ісі і аі аі ноааоіоаа».

1.

Тебе известно, что силами молодых и смелых ребят освоены целинные земли, построены целые города? К примеру, Солігорск, Новополоцк, Новочебоксарск, Усть-Илимск, Нижневартовск... А имена «первопроходцев» увековечены в истории, ведь они стояли у истоков студотрядовского движения. Так, первый командир Белорусского сводного целинного отряда — выпускник Белорусского политехнического института **Ноліс Вороніч**, комиссар — студент Витебского государственного педагогического института им. С.М. Кирова **Вячеслав Макарскіі**. Было это в 1963 году.

Игорь Бузовский

4.

Это не первая совместная акция: летом 2013 года сводные белорусско-российские отряды студентов вместе трудились на строительстве Белорусской АЭС (г. Островец, Гродненская область), жилого микрорайона Каменная Горка (г. Минск), Всероссийской молодёжной стройке «Бованенково», возводили спортивные объекты в Сочи...

2.

Если слава тебя не прельщает, не беда: поводов «влииться» в студотрядовское движение масса — только успевай загнать пальцы: возможность заработать летом — раз, завести знакомства — два, освоить новую специальность — три, отдохнуть с пользой — четыре... Ох, всего не перечислить!

— Нооаі одыаі — оі оі оау оеі ёа аеці ё!

— О і аі ааааеі!

5.

В Синеокой у «руля» студотрядовского движения стоит первый секретарь Центрального комитета общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», заместитель председателя Постоянной комиссии Совета Республики Национального собрания Беларуси по образованию, науке, культуре и социальному развитию **Игорь Бузовскіі**, в стране-соседке — руководитель Центрального штаба Молодёжной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды» **Михаил Киселёв**.

Михаил Киселёв

3.

А недавно возродилась традиция проводить совместные российско-белорусские трудовые мероприятия. Накануне 70-летия освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков состоялась молодёжная акция «Поклонимся великим тем годам» в Брестской крепости. Более 300 студентов из разных уголков России вместе с представителями брестского студотрядовского движения БРСМ работали на территории мемориального комплекса. Затем ребята помогли в уборке зданий городского Совета ветеранов и направились в гости к участникам Великой Отечественной войны, чтобы оказать помощь по хозяйству.

— І наі ёе ні аоааеі і ноу ноі ёаеу!

— Ёаар і оі оааеоі нооаі одыаі а ёоі і і ааааае Аі ёоёе Аі аоі ёаае= І аааааа!

— Оае аааааоі!

6.

Работа по организации совместных белорусско-российских отрядов продолжается! Этим летом такой студотряд трудится на Всебелорусской молодёжной стройке — объектах Островецкой АЭС. А на базе детского оздоровительного лагеря «Энергетик» (г. Анапа и п. Сукко Краснодарского края) появится первый педагогический отряд из членов БРСМ и РСО. Три белорусских строительных отряда (100 человек) отправятся в Ямало-Ненецкий автономный округ для участия во Всероссийской студенческой стройке «Бованенково».

— Нооаі одыаі а-неі і о аааааі ер Ааааоіне аі ёаа і і ёаааеа!

— А і і ёоі ааі і оі оеі аі ооаі аі аі наі аноаа =аааеооіе оае і і адыа ёо-оёі ноае Ааааааеё і аеааі і ё оааа ноаі одыаі а.